JIabopaTopujcku BUTCTOHOB MOCT

HMmaMo ra y 1abopaTopHju U U3riieaa OaIr 0BaKo.
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[Ilema cTpykType 1aboparopujckor BUTCTOHOBOT
MOCTA Ca MPUKJbYYECHUM KOMIIOHEHATMa
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OTnopHUYKE Jickaae BUTCTOHOBOT MOCTA
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bpoj oTopHHUYKHUX AeKaaa
onpehyje 6poj moy3gaHux
mucdapa ca kojuma he outu
U3pak€Ha MEPEHA BPEIHOCT
EJICKTPUYHE OTIHOPHOCTHU Rx.
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Mepeme OTHOPHOCTH Of IET udapa ca JaBa
AelMMaliHa MeCTa

Jla 6u ce m3mepmiio Rx = 257,84€), moTpebHO je
rmoctaBuTH Ra = 10002, Rv = 100002, a Mmoxe u
Ra = 1000, Rv = 1000€2, momTo je
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3aKJpy4akKk

[IpunmkoM Mepema 1a00paTopujCKUM BUTCTOHOBUM MOCTOM
OTIOPHHUYKE JeKajie oMoryhaBajy mpelusHe, ajad JUCKPETHE
BPEIHOCTH €JICKTPUYHE OTIIOPHOCTH.

300r TOra NoKa3uBame HHINKATOPCKOT HHCTPYMEHTA HE MOXKE
OuTH Hylla, Maga he OUTH Bpjio OJIMCKO HYIH.
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